

Bogoria, dn. 20.05.2020 r.

Znak sprawy: IR.271.5.2020

**WSZYSCY WYKONAWCY**

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO TREŚCI**

**SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dla przetargu nieograniczonego na „Budowa budynku żłobka w Bogorii” W związku z otrzymanym przez Zamawiającego w dniu 19.05.2020 r. pytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j.), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie nr 1**

Proszę o zmiany w punkcie 4.2.3 SiWZ dotyczącym zdolności technicznej lub zawodowej.

Jest napisane:

a) Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną związaną z budową, przebudową, remontem, modernizacją lub termomodernizacją obiektów kubaturowych o wartości min. 2 000 000,00 zł brutto. Proszę o zmianę warunków udziału, tj zmianę wartości wykonanych robót, na kwotę adekwatną do wartości przedmiotu zamówienia, np.: Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli wykonawca nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jedną robotę budowlaną związaną z budową, przebudową, remontem, modernizacją lub termomodernizacją obiektów kubaturowych o wartości min. 1 000 000,00 zł brutto. Ze wstępnych wyliczeń wynika że ww inwestycja nie przekroczy kwoty 2 000 000,00 zł. zatem stosowanie tak wysokich kryteriów nie jest wymagane. Specyfikacja robót będących przedmiotem zamówienia w żadnej mierze nie uzasadnia tak postawionego warunku, chyba że zamiarem Zamawiającego jest celowe ograniczenie konkurencji do kilku podmiotów. Postawiony warunek udziału w postępowaniu w sposób nieuzasadniony i niedopuszczalny ogranicza konkurencję.

**Odpowiedz na pytanie 1.**

Zamawiający zmienił SIWZ w zakresie warunków udziału w postępowaniu. Nowa SIWZ jest dostępna na naszej stronie internetowej.

**Pytanie nr 2**

W związku z ww. postępowaniem zwracam się z prośbą o zamieszczenie przedmiarów w formie edytowalnej (format ATH lub wydruk PDF). Załączone do postępowania skany uniemożliwiają wczytanie do programu kosztorysowego.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający udostępni przedmiar robót w wersji edytowalnej. Zamawiający umieścił przedmiar na swojej stronie internetowej.

Wyjaśnienie treści SIWZ nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach.

Wyjaśnienie treści SIWZ nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu publicznym.

**Działając zgodnie z zapisem SIWZ rozdział 18, pkt 18.3, Zamawiający odpowiadając na otrzymane zapytanie za pomocą e-mail żąda od Wykonawcy potwierdzenia faktu otrzymania odpowiedzi.**

Marcin Adamczyk

Wójt Gminy Bogoria

(-)

*(na oryginale podpis osoby uprawnionej do reprezentowania Zamawiającego)*